



Dijaki Ekonomske šole Celje so v prestolnici dobili nova znanja o financah, podjetništvu ter kulturi.

Nova znanja o denarju

Dijaki Ekonomske šole Celje so konec marca obiskali Ljubljano v sklopu ekskurzije, ki sta jo organizirali dijakinji **Laticija Koprivšek** in **Teuta Kranjqi** v sklopu 4. izpitne enote za maturo, pod mentorstvom prof. **Andreje Tanšek**. Poudarek je bil na finančni pismenosti mladih ob Evropskem tednu denarja, ki ozavešča o varnem ravnanju z denarjem. Obiskali so NLB Muzej bančništva, kjer so spoznali zgodovino bančništva, si ogledali trezorje in se preizkusili v ločevanju ponarejenih bankovcev od pravih. Prav tako so se učili o osebnih financah

in prepoznavanju finančnih prevar. Ekskurzijo so načrtovali trajnostno, saj so potovali so z vlakom in uporabljali trajnostne plastenke. Poleg tega so na ljubljanski tržnici primerjali cene s celjskimi, spoznali pomen podpore lokalnim pridelovalcem in si ogledali Plečnikove arhitekturne mojstrovine. Obiskali so tudi kavarno Zvezda in spoznali njeno zgodovino. Ekskurzija je dijakom omogočila dragocen vpogled v svet financ, podjetništva in kulture, hkrati pa spodbudila k trajnostnemu življenju in odgovornemu ravnanju z denarjem. (UC)

NOVI TEDNIK
5T, 8, 20. FEBRUAR 2025

Predsednik Dijaške skupnosti Celje Nik Slemensšek

»Dialog med mladimi in oblastjo moramo še okrepiti«

Nik Slemensšek je na čelu celjskih dijakov že tretje leto. Je predsednik in hkrati tudi pobudnik Dijaške skupnosti Celje, ki povezuje približno deset tisoč dijakov iz celotne regije. Že od začetka delovanja si prizadeva za tesno sodelovanje in povezovanje med dijaki in šolami. Le tako so lahko po njegovem mnenju dijaki še bolj slišani in enakovredni sogovorniki tako v šolskem, kot v lokalnem okolju. Nadvse prijeten sogovornik, ki besede izbira zelo premišljeno in odločno, je pogosto v ospredju tudi, ko v skupnosti javno zastopa interese celjskih dijakov. V začetku šolskega leta je tako javno opozarjal na težave z avtobusnimi prevozi, močno si prizadeva tudi za izboljšanje varnosti v celjskih šolah in dijaških domovih, prav tako za posodobitev šolskega sistema, ki je po njegovem mnenju v nekaterih pogledih nekoliko zastarel. Želi si, da bi mladi imeli še več priložnosti za dejavno udeleževanje, hkrati bi bili gonilno sprememba v lokalnem okolju.

SINTIJA JURIC

Nik Slemensšek je eden tistih, ki kljub svoji mladosti verjamejo v moč povezovanja. Ker se zaveda, kako pomembno je sodelovati in tvoriti dialog z lokalnimi in tudi državnimi oblastmi, je bil pobudnik ustanovitve Dijaške skupnosti Celje, ki je bila uradno ustanovljena 9. aprila 2023. »Zdelo se mi je prav, da tudi Celje dobi svojo regijsko skupnost. Samo v Celju imamo namreč 11 srednjih šol, v celotni regiji jih je 19. Skupno nas je v regiji 10 tisoč dijakov, zato sem želel med sabo povezati vse šole in njihove predsebnike.« je uvodoma povedal Nik Slemensšek, dijak četrtega letnika Ekonomske šole Celje.

Dijaška skupnost Celje je krovna enota srednjih šol v savinjski regiji. Za kaj vse ste zadolženi v njej in katere pristojnosti imate?

Naše pristojnosti so enake kot pri kolegi iz Ljubljane, Maribora in Kopra. Osrednji namen predstavlja povezovanje in zastopanje celjskih dijakov. Podpiramo jih na vseh področjih, od športa, glasbe, umetnosti in humanitarosti do akademskega področja. Ko je govora o zastopanju dijakov, smo se kot regijski organ dolžni ob pomembnih temah javno odzvati in zastopati naše dijake, ki se na nas obračajo s številnimi težavami. Menim, da se iz meseca v mesec bolj kaže, kako pomembno je, da imamo svojo dijaško skupnost. V tem času so se tako dijaki kot tudi šole veliko bolj povezali. Menim, da je Celje že v osnovi bolj povezano kot druga mesta. Smo namreč edino slovensko mesto, kjer se naši srednješolski ravnatelji iz celotne regije tedensko srečujejo na aktivu, svoj aktiv imajo tudi ravnatelji osnovnih šol. Tega drugod po državi ni, zato je še bolj pomembno, da tudi dijaki in ravnatelji vzajemno sodelujemo. Vsi imamo namreč iste cilje.

Dijake v savinjski regiji so v začetku šolskega leta močno razburili spremeni avtobusni vozni redi. Da so težave presegle vse meje, ste takrat javno opozarjali tudi v dijaški skupnosti, kjer prav tako niste bili obveščeni o spremembah. Kakšno je zdaj stanje glede tega?

Ta tematika je bila najbolj burna v septembru in oktobru, a kot vsaka druga je bila aktualna največ dva meseca, nato je potihnila. Tudi odzivov dijakov, ki smo jih beležili v naših anketah, je bilo decembra bistveno

manj. Dijaki so se namreč morali privaditi na nov vsiljen sistem, saj nam pristojni niso prisluhnili in ugodili našim zahtevam. Vozni red je tako zdaj še vedno zaskrbljujoč in je enak, kot je bil v začetku šolskega leta. Saj

ga pristojni niso zamenjali na prejšnjega. Zagovarjajo namreč, da voznega reda ne smemo spreminjati zaradi zakonske podlage. Po drugi strani slišimo, da med prevozniki primanjkuje kadra. To je težava, ki bi jo zagotovo morali reševati prej. Najhuje pri vsem tem je bilo, da pred 2. septembrom o tej spremembi nismo bili obveščeni ne šole ne mi, zato je prišlo do zmede. Če šuma v komunikaciji ne bi bilo, bi bilo zagotovo pol manj težav. Družba za upravljanje javnega potniškega prometa nam je sicer zagotovila, da bo od zdaj pred uvedbo sprememb za okroglo mizo zbrala vse udeležence, ki jih to zadeva. Tudi v ta namen smo se prejšnji teden sestali z ministrom za vzgojo in izobraževanje Vinkom Logajem. Vidi se, da je strokovnjak za šolstvo in da ne bo dopustil, da bi še kdaj prišlo do izbruha takšnih razsežnosti.

O čem ste se govorili z ministrom Logajem? Kaj je bil osrednji razlog, da ste se skupaj z Dijaško organizacijo Slovenije sestali z njim?

Z ministrom sva se neformalno srečala že decembra na Brdu. Strinjala sva se, da se mora-

pogovoriti in zato smo se nato dogovorili za srečanje. Vse od začetka letošnjega šolskega leta smo namreč lahko iz tedna v teden spremljali težave, pri katerih so bili v ospredju dijaki. Ne le zaradi težav z avtobusnimi prevozi, temveč predvsem zaradi vprašanja varnosti v šolah, zaradi požara v ljubljanskem dijaškem domu in še mnogo drugega. Bolim se, da je v Celju teh težav kar nekaj, a ne pridejo v javnost. Prav je, da jih šole v nekem obsegu zadržijo v povezavi s policijo in da ne pride vse v javnost, ampak teh težav je ogromno in o njih smo želeli odkrito spregovoriti tudi z ministrom.

Omenili ste nedavni požar v ljubljanskem dijaškem domu. Kako je za požarno varnost poskrbljeno v celjskem dijaškem domu in tudi v celjskih šolah?

Ko je govora o protipožarni, a tudi protipoplavni in protipotresni varnosti, so naše šole zelo zastarele, kar zadeva zakone in stanje šol. Pred kratkim smo imeli sestanek tudi o našem dijaškem domu, na katerem so nam predstavniki doma povedali, da ga bodo prenavljali, ampak nimajo sredstev, s katerimi bi zagotovili dodatno okrepitev požarne varnosti, ki ni zadostna. Vse se začne pri državi, ki nima zadostne požarne varnosti. Najhuje pri tem je, da ta ni uzakonjena. Minister Logaj nas je sicer opozoril, da morajo biti pri obnovi celotnega dijaškega doma izpolnjeni kriteriji požarne varnosti po trenutnih pravilih. Napovedal je tudi, da bo v prihodnjih mesecih prišla obširnejša novela zakona, v kateri bodo jasno opredelili točke, predvsem glede protipoplavne, protipožarne in protipotresne varnosti v šolah in dijaških domovih. Tudi naše šole namreč ne izpolnjujejo teh standardov. Še posebej ne protipotresnih. Glede poplav smo imeli pred dvema letoma v Celju srečo, saj sta samo dve srednji šoli utrpeli manjšo škodo, ki ni bila primerljiva z drugimi mesti. Takrat so celjski dijaki pomagali tudi v okoljskih poplavljenih mestih, prav tako smo organizirali dobrodelni koncert, na katerem smo zbirali sredstva za dijake, katerih domovi so bili poplavljeni.

Kaj pa glede varnostnih groženj? Pred tedni je slovenske šole pretreslo sporočilo o bombnih napadih. So po vašem mnenju takrat šole na Celjskem dobro odzvale, ko otrok niso evakuirale?

V Celju smo bili zagotovo dobro pripravljeni. Tukaj gre za hvala ravnateljem, ki so odgovorni za to, kako je treba ukrepati. V Celju razloga za skrbi ni. Šole so dobro pripravljene, če pride do takšnih groženj, a vedno se je treba vprašati, ali je grožnja utemeljena ali ni. V nedavnem primeru zagotovo ni bila popolnoma utemeljena, saj je prišla v več kot 280 slovenskih šol. Tudi policija je povedala, da je bila stopnja tveganja zelo majhna. A če bi prišlo do dodatnega namiga, da bi bila v kateri šoli grožnja večja, bi tam morali ustrezno ukrepati. V drugih primerih razloga za paniko ni, a previdnost ni nikoli odveč.

»V usklajevanju je tudi poseben praznik celjskih dijakov, ki je bil že naslovljen na celjsko občino, ki ga je podprla. Gre za dan, ko bomo proslavili dijake naših srednjih šol in sovpadal z dnevom uradne ustanovitve naše dijaške skupnosti, 9. aprilom. Ta ideja bo v obravnavi na naslednji parlamentarni seji in verjamem, da bo sprejeta.«

To je njegov tretji mandat na čelu celjskih dijakov.

»Najlepši spomin v mojem mandatu do zdaj je bil zagotovo lanski štajerski derbi med Celjem in Mariborom. To je bila prva tekma po našem sklenjenem partnerstvu z nogometnim klubom. Spomnim se, da sva na derbiju sedela s predsednikom Športne zveze Celje in skupaj opazovala severno tribuno, polno dijakov. To je spomin, ki mi bo ostal za vedno.«



So po vašem mnenju splošni ukrepi za ravnanje v tovrstnih primerih dovolj jasno določeni?

V takšnih primerih je pomembno predvsem, da smo enotni. Torej da ob neki grožnji komunikacija steče med nami, regijskimi organi, med šolami, ministrstvom in policijo. Minister nam je nedavno obljubil, da bodo kmalu jasno opredelili, kdo bo imel odgovornost za ukrepanje v teh primerih. Trenutno so torej to ravnateli, vendar menim, da je v teh primerih treba delno pooblastiti tudi policijo.

Kakšno je sicer vaše mnenje glede pootrejenega nadzora v šolskih prostorih tudi s pomočjo varnostnikov?

Menim, da je za varnost treba sredstva nameniti prednostno. Po lanskim aprilski grožnji, da se bo na točen datum zgodil napad v eni od slovenskih šol, se je v Celju pokazalo stanje v naših šolah. Šole so glede varovanja prepuščene same sebi. Najbolj žalostno je, da si morajo tri šole v kosovelovih ulici deliti enega varnostnika. Tako ne more biti, sploh zaradi vseh stvari v Evropi. Prakse, ki se dogajajo tam, lahko pridejo v zelo kratkem obdobju tudi do Slovenije in zato moramo biti pripravljene nanje. Glede varovanja je za zaščito šol zato treba denar še dodatno nameniti iz državnega proračuna. Skrbim me, ker nekatere šole nimajo varnostnikov. Šolski center Celje ima na primer za celo stavbo zgolj enega oziroma dva varnostnika. Vzrok za to je, da so stroški varovanja na plečih šol.

»Kar zadeva podporo športu, smo z vsemi celjskimi športnimi klubi sklenili posebne ugodnosti za celjske dijake. Naš največji dosežek je, da v Celju ni športnega dogodka, na katerega dijak ne bi imel prostega vstopa.«

V zadnjem času spremljamo tudi vedno več primerov medvrstniškega nasilja. Šokanten primer nasilja med mladoletnicami je Celje pretresel pred dvema letoma ... Se je zdaj to v Celju nekoliko umirilo ali zgolj ni več tako javno odmevno?

Ogromno množičnih izgedov je še vedno v zunajšolskem času in zunajšolskem prostoru. To je velika težava, saj šola ne more ukrepati proti dijakom, ki je sprožil množični izged za majo šolskega okolja. Minister Logaj nam je zagotovil, da bodo te stvari prenovili, tudi zaradi številnih dogodkov, ki je v zadnjem letu močno naraslo. Prav tako bodo prenovili kaznovanje tistih, kjer šolam sprožajo grožnje, kajti te kazni po mojem mnenju niso dovolj močne. Zato tudi prihaja do množičnih napadov ali groženj v šolah.

Ali menite, da k potasi medvrstniškega nasilja pripomorejo tudi družbena omrežja?

Do neke mere zagotovo. Menim, da imajo družbena omrežja večina dober vpliv, delno so tudi sokriva za dokazovanje med vrstniki in za objavljana neprimernih vsebin. Mladi se namreč zavedajo, da se z objavo na TikToku, ki po možnosti vzbudi pozornost javnosti, posnetek razširi med ogromno dijakov. Ko je v preteklosti prišlo do izgeda, ki je bil objavljen na TikToku, nas je posnetek dosegel prej kot policijo in ravnatelje. Zato v večini primerov pravzaprav mi obveščamo ravnatelje, kaj se dogaja med vrstniki, prav tako zelo dobro sodelujemo tudi s celjsko policijsko upravo. Sicer je zdaj, ko govorna o tem, vse skupaj videti zelo hudo, a glede na druga slovenska mesta lahko rečem, da v Celju še ni tako zaskrbljujoče. Pred dvema letoma, po odmevnem izgedu med mladoletnicami, smo na tem področju veliko dosegli tudi z okroglimi mizami in odjajo v Celjskem domu, v kateri smo gostili tudi predsednico republike in šolskega ministra. Menim, da je treba med dijaki širiti optimizem.

In prav je, da v pozitivni luči nadaljujeva tudi najin pogovor. V Dijaški skupnosti Celje dijake močno podpirate tudi pri športnem udeleževanju ...

Res je. Zelo sem ponosen na celjske športnike, seveda najbolj na naše dijake. To, kar dosegajo celjski atleti, nogometaši, rokometaši, košarkaši ... je neverjetno. V skupnosti smo izjemno ponosni, da je Celje najbolj športno mesto v Sloveniji, zato športu namenimo tudi največ pozornosti. V Dijaški skupnosti Celje smo konec lanskega leta podelili prva odklonjavanja za izjemne dosežke celjskih dijakov, večina jih je bilo za športne dosežke. Z



Ze to jasno bo odšel na fakulteto, izbral bo študij, ki je povezan z gospodarstvom.

vsemi celjskimi športnimi klubi smo sklenili tudi posebne ugodnosti. V Celju tako ni več športnega dogodka, na katerega dijak ne bi imel brezplačnega vstopa. Dijaki lahko zaprosijo za vstopnico in jo dobijo. Predvsem pri nogometnih, rokometaših in hokejskih tekmah je zdaj opazen izrazit obisk dijakov. Seveda so tudi nekatere športne tekme, kjer je vstop ze tako ali tako brezplačen za vse. Ob tem bi pozval vse Celjanke in Celjane, da še bolj cenimo dosežke, ki jih dosegajo naši športniki, in se udeležujemo njihovih tekem. Vesel sem, da s sklenjenim partnerstvom z NR Celje dosegamo rekordne obiske dijakov na evropskih tekmah in da tako tudi mi pripomoremo k zgodovinskim uspehom naših grofov. Zdi se mi tudi, da bi morala naša občina nameniti več sredstev za naše klube, prav tako tudi, da bi se morali financiranja športa lotiti še na sistemski ravni, morda z ločenim ministrstvom. Tudi če je na zunaj videti vse lepo, naši klubi večina nimajo zagotovljenih dovolj sredstev za delovanje, ki bi jih potrebovali. Za takšne uspehe, ki jih dosegamo, je treba nameniti več denarja, saj s tem krepimo prevlado nad drugimi mesti.

Ze od ustanovitve celjske dijaške skupnosti je vaša največja partnerica celjska občina. Kako ste zadovoljni s sodelovanjem?

Mestna občina Celje je bila prva, ki je podprla ustanovitev naše dijaške skupnosti. Vesel sem, da imam dober odnos tako s prejšnjim županom Šrotom kot s sedanjim županom Kovačem. Kar zadeva nas, mlade, imamo zlasti župana in smo lahko zadovoljni s tem, koliko sredstev zagotavlja za nas. Verjamem, da je pri tem še nekaj manevrskega prostora. Tukaj imam v mislih kakšne štipendije za dijake in študente, ki so dejavni v občini, za športnike, umetnike, humanitarce in liste, ki dosegajo dosežke na mednarodnih akademskih tekmovanjih. Po sosednjih občinah, s katerimi prav tako dobro sodelujemo, imajo to odlično urejeno. Nekaj prostora je zato še,

ampak za celjsko občino zelo dobro sodelujemo. Če potrebujemo glas mladih, z nami skoraj vedno vzpostavijo stik. Enako velja tudi za Kluba študentov občine Celje, ki je naša nadrejena ustanova in nas tudi financira. Na naše sodelovanje sem zelo ponosen, velja pa omeniti, da smo kot regijska skupnost neodvisni, zato na naše odločitve ne sme vplivati nihče drug.

Kakšen pa je odziv na državni ravni, se vam zdi, da ste dijaki slišani?

Eden naših prvih projektov je bil dogodek z nekdanjim dijakom Ekonomске šole Celje, zdajšnjim ministrom za gospodarstvo, znanim in sport Matjažem Hanom. Ko je naša skupnost komaj nastala, se je minister z veseljem odzval našemu povabilu, s čimer je pokazal svojo gesto. Glede izobraževanja smo najprej sodelovali z ministrom Darijem Feldo, a nismo bili v tako rednih stikih, kot smo zdaj z Vinkom Logajem. Vidi se, da je Logaj strokovnjak za šolski sistem, in dokler imamo na čelu strokovnjaka, ni straha. Če bi na takšno mesto prišel politik, potem se lahko ustrašimo politizacije šolstva. Pred kratkim smo imeli v državnem zboru posvet o šolstvu. Na niem je bilo kar nekaj idej, kako politiko vključiti v šolstvo, in ravno temu se moramo izogibati. Minister ne sme imeti pristojnosti imenovanja in razreševanja ravnateljev. To so stvari, ki morajo ostati v domeni svetov zavodov. S šolskim sistemom se ukvarjamo zelo veliko, saj je precej zastarel in potrebuje obširne spremembe. Z ministrom Logajem smo nedavno govorili tudi o povečanju praktičnega usposabljanja. Vesel sem, da v Celju zelo dobro sodelujemo s številnimi delodajalci, ki ponujajo prakso. Lani smo se partner-skupnosti povezali s Splošno bolnišnico Celje, sodelujemo tudi z Zdravstvenim domom Celje in s številnimi drugimi. Smo pa na ministra Logaja naslovili tudi nekaj vprašanj v zvezi z odstopanji, ki so prisotna v šolskem sistemu. Dijak zdravstvene šole na primer ne more po-

stati zdravnik, dijak gradbene šole se ne more izsolati za arhitekta, tudi program predšolske vzgoje ne prinaša učiteljskega poklica ... Vse to so pomankljivosti, ki jih je treba sistemsko urediti. Po ministrovih besedah bo to v prihodnosti posodobljeno z novostmi na ravni srednješolskih programov. Glede odnosov z oblastjo me izjemno veseli, da glede aktualnih zadev občasno sodelujemo tudi s predsednico republike.

Kakšni so vaši pogledi na aktualno dogajanje in razmere mladih po svetu? V mislih imam predvsem proteste študentov v Srbiji.

Menim, da so bili študenti in dijaki v Srbiji več let preslišani in niso bili vključeni v dialog z oblastjo, ki je v Sloveniji dokaj dober. Ne nazadnje smo se z ministrom nedavno dobili tudi zato, ker nas je začutil kot sogovornike. V Srbiji tega ni bilo. Ko je izbruhnilo, je oblast vendarle skušala vzpostaviti dialog, a takrat so ji hrbet obrnili študenti, saj njihove zahteve dlje časa niso bile izpolnjene. To je velika šola za celotno Evropo. Bojim se, da se lahko protesti zaradi nepazljivosti prenesejo tudi v katero drugo državo. Dialog med mladimi in oblastjo je zato treba še okrepiti.

Cez nekaj mesecev se bo iztekla vaša zadnja mandat predsednika celjske dijaške skupnosti, nato namreč odhajate na fakulteto. Ze veste, katero smer boste vpisali?

Zagotovo bom izbral nekaj v povezavi z gospodarstvom. Tudi trenutno obiskujem Ekonomsko šolo Celje in verjamem, da je ta šola dobra osnova za naprej, ne le zaradi ekonomije, temveč tudi zaradi programa ekonomske gimnazije. To je dodana vrednost našega mesta kot izobraževalnega središča. Šole ponujajo vedno več različnih strokovnih in gimnazijskih programov, zato imajo dijaki imajo bogato izbiro.

Kako bo z Dijaško skupnostjo Celje v prihodnje?

Verjamem, da bo skupnost z dobro postavljenimi temelji predana novim generacijam in da bo še naprej zastopala dijaške interese ter skrbel za dobre navezave med šolami, ki so že zdaj močno povezane. Na celjske dijake sem izjemno ponosen. Ko vidim uspehe, ki jih dosegajo, njihovo vizijo in zagnanost, sem hvaležen za možnost, da lahko pripomoremo k skupnosti dijakov. V teh dveh letih sem pridobil ogromno poznanstev in zagovarjam, da moramo vsi v Celju vzajemno sodelovati in tako podpirati mlade, gospodarstvo, šport in ostale dejavnosti. Menim, da lahko z močnimi partnerji in trdno vizijo nastanejo še številni dobri projekti. Tudi v Dijaški skupnosti Celje želimo še naprej prispevati dodano vrednost k zadevam, katerih del smo dijaki.

»Ko je v preteklosti prišlo do medvrstniškega izgeda, ki je bil objavljen na TikToku, je posnetek dijake dosegel prej kot policijo in ravnatelje. Zato zdaj mi v večini primerov obveščamo ravnatelje, kaj se dogaja med vrstniki.«

Se nameravate dejavno udeleževati tudi po koncu mandata?

Zagotovo pride obdobje, ko čakaš na pravo priložnost. Je pa študij zadeva, ki nam snuje poklicno pot, zato še ne vem, kako bo. Bi pa rad pozval vse, naj se ne udeležujejo le na državnem področju, temveč tudi na mednarodnem. Čim več Slovencev namreč potrebuje moči v mednarodnih vlogah in na vodilnih položajih. Veste, vse se skriva v naši majhnosti in to je razlog za izjemno prepoznavnost naše države po svetu. Osebnost sem zelo ponosen na predsednika UEFA Aleksandra Čeferina, ki je zagotovo eden mojih največjih vzornikov. Izjemno smo lahko ponosni na prvo damo Amerike, a se bojim, da to na trenutke premalo cenimo. Imamo tudi najboljšega košarkarja, kolesarja in tudi plezalko na svetu. Tudi nogometaši so nas poleti povezali z neverjetnimi dosežki, olimpijske igre prav tako. Zal nas poleg športa povezujejo le še katastrofe, a teh si res ne želim veliko.

Ponosni moramo biti tudi na naše Celjane. Sam sem iz naselja Lopata, ki sicer navzven prevečkrat deluje razdeljeno, toda naše naseleje združuje ogromno dejavnih posameznikov - vse od trenerja judoištskega kluba Sankaku Mariana Fabjana do predsednika OOO Celje Petra Piška in tudi druge, ki so velikokrat v središču lokalnega dogajanja.

Foto: Nik Jarh

EKONOMSKA ŠOLA CELJE

Šolski sejem učnih podjetij

Pomen promocije in nastopa.

Dijaki so organizirali šolski sejem učnih podjetij in se spoznavali z načini predstavitev podjetij na sejmih.

Dijakinje 4.a razreda so se odločile, da za četrto izpitno enoto poklicne mature preučijo delovanje učnih podjetij, pomen promocije in nastopa na sejmih, in pripravile šolski sejem učnih podjetij. Mentorice projekta so bile profesorice **Barbara Kvas,**

Suzana Suholežnik in **Andreja Tanšek.** Sredi januarja so tako organizirali sejem učnih podjetij, pri tem pa so dijaki pokazali veliko mero samostojnosti, kreativnosti, komunikativnosti in tekmovalnosti.

Podjetja je ocenjevala štiričlanska strokovna komisija, ki so jo sestavljale profesorice **Jana Šuc Kolenc, Katja Senica in Alenka Gotlin Polak.** Kot ocenjevalec je sodeloval tudi **dr. Vladan Mladenović,** predsednik Kluba podjetnikov Zlatorog Celje. Svoj glas so podjetjem lahko podelili tudi obiskovalci sejma. Dve podjetji, ki sta prejeli največ točk, se bosta udeležili Mednarodnega sejma učnih podjetij v Golovcu. (UC)



Sejma učnih podjetij se je kot ocenjevalec udeležil tudi dr. Vladan Mladenović, predsednik Kluba podjetnikov Zlatorog Celje.

CELJAN 1258, 19. FEBRUAR 2025

NOVI TEDNIK ŠT. 6, 6. FEBRUAR 2025



Šolski sejem učnih podjetij

Dijakinje 4. a-razreda Ekonomske šole Celje smo se odločile, da bomo za četrto izpitno enoto poklicne mature preučile delovanje učnih podjetij, pomen promocije in nastopa na sejmih ter organizirale šolski sejem učnih podjetij.

Sejem učnih podjetij v Ekonomski šoli Celje je bil v četrtek, 16. januarja. Na njem so se predstavila štiri učna podjetja, in sicer UP New You, d. o. o., UP Ecostep, d. o. o., UP Druga priložnost, d. o. o., in UP Yin Yang, d. o. o.

Vsa štiri podjetja so se na sejmju suvereno in zelo profesionalno predstavila. Pokazala so veliko mero sa-

mostjnosti, kreativnosti, komunikativnosti in tekmovalnosti.

Podjetja je ocenjevala štiričlanska strokovna komisija, ki so jo sestavljali profesorice Jana Šuc Kolenc, Katja Senica in Alenka Gotlin Polak ter zunanji ocenjevalec dr. Vladan Mladenović, predsednik Kluba podjetnikov Zlatorog Celje. Komisija je imela izjemno težko delo. Svoj glas so podjetjem lahko podelili tudi obiskovalci sejma.

Po seštevku točk komisije in glasovih obiskovalcev je največ točk prejelo podjetje UP New You, d. o. o. Drugo podjetje, ki je doseglo največ točk, je UP Ecostep, d. o. o.

Obe podjetji se bosta udeležili Mednarodnega sejma učnih podjetij v dvorani Golovec.

Iskreno se zahvaljujemo mentorici Barbari Kvas in mentoricama drugih učnih podjetij, Suzani Suholežnik in Andreji Tanšek, ki so nas spodbujale pri idejah in organizaciji. Prav tako se zahvaljujemo ravnateljici Marjeti Nosan, ki nam je omogočila sejem v šoli.

Hvala tudi vsem sodelujočim podjetjem in iskrene čestitke za trud, dosežke ter odlične predstavitve.

PIA ŠEGULA, ALEKSANDRA USHKOVSKA, IVA GEORGIEVA, PIA PEKLAR, 4. a

NOVI TEDNIK ŠT. 1, 3. JANUAR 2025



Za lepše praznike starejših in družin v stiski

Dijaki Ekonomske šole Celje, gimnazije in srednje šole so že drugič z veliko srčnostjo sodelovali v akciji Božiček za en dan.

V prazničnem decembru, ko se toplina in radost širita med ljudmi, so dijaki Ekonomske šole Celje, gimnazije in srednje šole pokazali, da imajo veliko srce. Ponovno so sodelovali v dobrodelni akciji Božiček za en dan, v kateri so s svojo ustvarjalnostjo, zavzetostjo in sočutjem polepšali praznike številnim starostnikom ter družinam v stiski.

Dijaki so se povezali z mestno četrtjo, da bi svoje zamisli in delo uskladili z lokalnimi potrebami. Oblikovali so

čudovita darila za starostnike, ki živijo v naši skupnosti. Poleg tega so se odločili, da bodo darila tudi osebno dostavili. Obiski so bili polni toplih objemov, iskrenih nasmehov in včasih celo solz ganjenosti. S takšnimi trenutki so naši mladi dokazali, da majhna dejanja prijaznosti lahko naredijo veliko razliko.

Poleg starostnikov so dijaki obdarili tudi varovance Varne hiše Celje in Materinskega doma Celje. Tudi tam so njihove darove pospremili prijazne besede in spodbudni nasmehi, ki so pokazali, kako pomembno je, da se v prazničnem času spomnimo tudi tistih, ki se soočajo z življenjskimi izzivi.

Dobrodelna akcija ni bila zgolj priložnost za pomoč, temveč tudi za povezovanje in učenje vrednot, kot so solidarnost, sočutje in odgovornost do sočloveka. Dijaki so s pomočjo te izkušnje spoznali, kako malo je včasih treba, da komu polepšaš dan in ustvariš nepozaben trenutek.

Hvaležni smo vsem dijakom, mentorjem in lokalni skupnosti, ki so prispevali k uspehu akcije. Naj bo njihova srčnost navdih za vse nas, da se bomo še naprej trudili širiti dobro voljo in pomagati tistim, ki nas potrebujejo.

Naj bo novo leto polno priložnosti za nova dobra dela!

MOJCA ŠKODIČ

NOVI TEDNIK ŠT. 41, 10. OKTOBER 2024

Podelitev nemških jezikovnih diplom

V Ekonomski šoli Celje smo ob evropskem dnevu jezikov, ki ga obeležujemo 26. septembra, podelili nemške jezikovne diplome **Deutsches Sprachdiplom Pro I**.

S tem mednarodno priznanim certifikatom, ki ga podeljuje Konferenca ministrstva za kulturo ZR Nemčije, dijaki

dokazujejo znanje nemščine na strokovnem področju. Koristno ga lahko uporabijo pri iskanju zaposlitve, imajo pa tudi možnost opraviti diplomu na drugi stopnji, ki je potrebna za študij na nemško govorečih univerzah. Ravnateljica Marjeta Nosan in mentorica priprave na

nemško jezikovno diplomo Tatjana Ivšek sta potrdilo o znanju nemščine na stopnji A2 podelili dijakinjam obeh oddelkov 4. letnika programa ekonomska gimnazija, in sicer Maji Ofentavšek, Evi Selič, Branki Jelača, Merimi Turkić, Žani Gaberšek in Nini Benić.

MAJA JERIČ RAZINGER

